

Две столицы - два взгляда на управление

15.08.2016



В пятницу, 12 августа, завершилась стажировка по обмену для выпускников Молодежного кадрового резерва Санкт-Петербурга. Позади пять насыщенных рабочих дней, в течение которых ребята знакомилась с деятельностью департаментов Правительства Москвы и городских организаций, а также открывали заново для себя столицу нашей страны.

Ранее на нашем сайте мы писали о продуктивных встречах стажеров с представителями различных профильных ведомств. Так, во вторник и среду с самого утра и до вечера юноши и девушки изучали специфику своих направлений - анализировали, сравнивали, брали на заметку.



В четверг организаторы подготовили интересное командообразующее мероприятие «Построй город мечты», в котором были задействованы и участники программы «Москва моими глазами». Вместе со своими питерскими коллегами они создавали проекты районов столицы. Шесть команд – шесть макетов идеального мегаполиса. Для воплощения коллективных идей использовались «строительные материалы», которые нужно было заработать, выполняя самые разные задания. Завершением стало объединение всех проектов в город мечты и презентация.

Всех «конструкторов» отметили памятными дипломами в следующих номинациях: «Самый масштабный объект», «Самый зеленый объект», «Самый креативный объект», «Самый социально ориентированный объект», «Самый инновационный объект», а также «Самое интересное решение».



Поблагодарить за проделанную работу и активность во время стажировки приехали исполняющий обязанности начальника Управления государственной службы и кадров Павел Мальхин и директор Городского центра профессионального и карьерного развития Евгений Андриенко. Они отметили креативный подход и изобретательность ребят, а также основательность, профессионализм и внимание к деталям. Пожелали выпускникам Молодежного кадрового резерва Санкт-Петербурга успехов и достижения намеченных целей.

Представители питерской делегации в свою очередь поблагодарили организаторов за интенсив и интересную программу, поделились своими впечатлениями.

Олеся Тригонос - специалист I категории отдела инновационной политики Управления инвестиционной политики и инноваций Комитета промышленной политики и инноваций Санкт-Петербурга:

«Обменная стажировка - это важный проект и с точки зрения общего развития, изучения региона и профессионального роста. Такая практика - это и обмен опытом, и расширение кругозора, и получение обратной связи, новые знакомства и, что важно сегодня, повышение престижа работы на государственной службе. Москва - это столица России, она как губка впитывает лучшие мировые практики. Я думаю, что каждый из нас тоже впитал в себя максимум, что хотел».

Елена Романюк - специалист I категории отдела молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями Администрации Адмиралтейского района Санкт-Петербурга:

«Стажировка оказалась очень многогранной. Была очень теплая атмосфера: у нас замечательные кураторы и доброжелательные московские коллеги. Было полезно узнать о системе управления в Правительстве Москвы, потому что у нас разные подходы, разные учреждения. Здорово, что есть возможность почерпнуть что-то новое для себя и поделиться своими наработками. Рада, что помимо официальной части (посещения департаментов и ведомственных учреждений), была экскурсионная программа, поскольку для нас было интересно посмотреть на город глазами москвичей и узнать столицу с другой стороны».

Источник: [Городской центр профессионального и карьерного развития](http://centrprof.dtoiv.mos.ru/presscenter/news/detail/3540175.html)

Адрес страницы: <http://centrprof.dtoiv.mos.ru/presscenter/news/detail/3540175.html>

["ГБУ Городской центр профессионального развития"](#)